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中学生の税に対する意識の高揚と租税の役割、使われ方について正しい知識と理解を深めて

もらうことを目的として、全国納税貯蓄組合連合会では、「税についての作文」の募集を毎年実

施しています。ここでは今年、茨城県知事賞を受賞した鹿野中の安斎聡美さんの作文を紹介し

ます。 
平成 18 年度 中学生の税の作文入選作品 

 

   本当にあった税の話 鹿野中学校  安斎 聡美 
 

 

 事がされていました。その時は何とも思わなかっ

たのですが、後々考えてみると、それは税金に

よって納められたお金を使っているのだと思い

ました。 

その日から私は税金について、少しずつ興

味をもち始めました。改めて身の回りを見てみ

ると、自分の周りには税金によって生活や勉強

がしやすいんだな、と感じました。あの日の工

事を見た時から税金の重要さが分かった気が

します。 

テレビのニュースなどで税金に関する事件

を時々耳にしますが、納税しなかったり、税に

関するトラブルが起こる最大の理由は、納税者

が理解をしていないことだと思います。納税者

が正しい知識をもっていれば「自ら納めよう」と

する心も生まれるはずです。 

私は今回の体験を機に税金について勉強し

て、将来自分が納税者になるときのために正し

い知識を持ちたいと思います。これからも国が

生活しやすい場であるには、税金は必要不可

欠なものだと思うので、一人でも多くの人が正し

い知識をもてればいいな、と感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

普段買い物をする時に消費税５％がかかるこ

と、このことはきっと誰もが知っていることだと思

います。この他にも国に納める税金、都道府県

に納める税金、市区町村に納める税金などがあ

ります。けれど、実際に自分が払っている税金

がどこでどのように使われているか「正しい知

識」をもっている人はいるのでしょうか。 

身近な税金の使われ方として常識的なこと

は、公立学校の児童・生徒の一人当たりの年間

教育費、私たちの生活や安全を守るための警

察・消防費、国民医療費の公費負担額、市町村

のゴミ処理費用などがあります。私もこの位のこ

とは知っていますが、税に対しての関心は全く

無いし、税がどのように使われているのかなん

て興味もありませんでした。 

でもある日、実際に税金が使われているとこ

ろを見ました。私は３年間テニス部に入っていま

した。私の学校は高い所にあるので、学校の裏

にあるテニスコートのすぐ近くは崖になっていて

とても危険でした。ところが、いつものように練習

に行くとコンクリートで固めて、私たちのような生

徒が危険でなくなるようにと、フェンスで囲む工

 

 

 

 

◇◆◇◆◇◇◆税を考える週間（11 月 11 日～17 日）標語 鹿嶋市長賞◇◆◇◆◇◆◇ 

 

税金は 輝く未来と みんなのために 
                  

平井中学校 鴨井 美紀 



１１月は固定資産税の納期です。
納期限：１１月３０日（木） 

                                                                       

 

   

  国民健康保険に加入・脱退するときは、14 日以内に届出を… 

 

      国 民 健 康 保 険 加 入                      国 民 健 康 保 険 脱 退  
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○職場の健康保険に加入したとき 

○他の市町村に転出したとき 

○生活保護を受けはじめたとき 

○加入者が死亡したとき  など 

■脱退の届出が遅れると…… 

国民健康保険の資格がなくなっ

た後で、国民健康保険証で医療を

受けた場合は、国民健康保険が負

担した分の医療費を返還していた

だきます。 

 

○職場の健康保険を脱退したとき 

○他の市町村から転入したとき 

○生活保護を受けなくなったとき 

○子どもが生まれたとき   など 

■加入の届出が遅れると…… 

国民健康保険に加入する資格がで

きた月までさかのぼって国民健康保

険税を納めることになります。また、国

民健康保険証がないので、届出する

までの医療費は、全額自己負担にな

ります。 

※注：新たに勤務先などの健康保険に加入しても、国民健康保険証の資格は自動喪失しません。必

ず手続きをしてください。 

問合せ◆国保年金課(内線 330～332) 

 

お知らせ 

 ◇◆◇◆◇◇◇◆◇◆◆◇初めて口座振替をした方へ◇◆◇◆◇◆◇◇◆◇◆◇◆◆ 

 納期限日に皆さんの指定された口座から、振替をしていますが、領収書は年度末に一括してお送り

しています（※ただし、軽自動車については、車検の関係から納付後に車検用の領収書をお送りしています）。これは、

件数が膨大のため、経費削減の一環で行っています。ご理解をお願いします。 

 

◇◆◇◆◇◇◆◇◆◇◇◆◇口座振替をお勧めします◇◆◇◆◇◆◇◇◆◇◇◆◇◇◆ 

 現金を持ち歩く必要がありません。また、うっかり忘れや金融機関まで足を運ぶ必要がありません。こ

のように安全で、安心で、確実な口座振替はとっても便利です。ご利用の金融機関で手続きをお願い

します。 

                                             

                                                      
 

１１月の休日納税相談と休日納税窓口(毎月第４日曜日) 

と き １１月２６日（日）９：００～１５：００ 

ところ 納税対策課（市役所１階） 

納税ニュースは各区長から各家庭への配布となっています。地区に入っていない人は、各公民館

または市のホームページ(http://city.kashima.ibaraki.jp/)をご利用ください。 

次回発行は平成１９年１月の予定です。 

http://city.kashima.ibaraki.jp/

